

永康好声音 巅峰盛宴圆满收官

欧阳晨慧、郑繁荣、徐红梅分获前三名



欧阳晨慧



郑繁荣



徐红梅



许闰淇



张杰仁



刘傲



廖海松



胡小雅



楼京京



何赛燕

记者 陈凯璐 王导 摄影 杨成栋

26日晚上,康廷大酒店万象厅内人声鼎沸。绚丽的舞台上灯光闪耀,舞台下挤满了慕名而来的观众朋友,现场不断传来阵阵欢呼声。

经历了2个多月,9场比赛,中科鑫天地永康好声音从落叶飘飞的秋天唱到了白雪皑皑的冬天。当晚,永康好声音终于迎来了最后的终极之战。22名实力唱将从358名选手中脱颖而出,闯进了当晚的总决赛。

记者了解到,为了能在当晚的比赛中发挥出最佳实力,选手们其实都蛮拼的。9岁的李永乐连续发了3天高烧,比赛前一天更是喉咙嘶哑,发不出声音,连他妈妈都心疼不已,劝他放弃比赛。但是李永乐不愿意放弃,刚刚打完吊瓶,就顶着39度的高烧赶来参加比赛。不过,舞台上略带病容的他一上舞台就变得自信无比,一首《孔融让梨》博得现场阵阵掌声。

应通身着一身金钢蝉衣,气场十足,全身透露着自信。看得出来,他对好声音舞台非常认真。他告诉记者,这套服装是他耗资近万元专门去泰国订购的。

选手何赛燕每天都要爬1个小时的楼梯,边爬

边练习调整气息,还为决赛专门定制了符合歌曲情境的旗袍和扇子。当晚,一身典雅的旗袍,配上一把圆扇,以及婀娜多姿的身材,让人仿佛真的看到了小桥流水边的江南女子。

经过半个多月的突击训练,22名决赛选手实力明显提升。当晚,选手们全力开唱,或深沉,或激情,或动感,为观众奉献了一场别开生面的视听盛宴。

11岁少年许闰淇第一次挑战成人歌曲,演唱了一首难度不小的《我是一只小小鸟》,年纪虽小,功力不凡,观众都惊呆了。

风韵犹存的徐红梅,带来了一首朋友为她量身定制的《春天恋歌》,这首圆舞曲风格的歌曲充满了轻快的律动感。原来,知晓徐红梅进入好声音20强后,同为玩音乐的朋友专门为她写了一首歌《春天恋歌》。徐红梅表示,这是一首圆舞曲风格的歌曲,轻快、充满了律动感。徐红梅希望在决赛上能够挑战自己,给观众带来一种全新的曲风。

帅气逼人的吉他王子衣丹,每场比赛都是吉他不离身,而当晚,衣丹一改常态,没有带上平时不离身的吉他。为了总决赛,衣丹反复调整歌曲,没有吉他的吉他王子,带来了一首熟悉又别有韵

味的《你的样子》感动全场。

当晚,永康好声音的专业评委除了大家所熟悉的中国音乐家协会会员何凡外,还请来了参加过中国达人秀、中国轻音乐协会会员及浙江省音乐家协会会员的沈冠雄和著名歌唱家、首都联大中国歌剧舞剧分校副校长、中国歌剧舞剧院国家一级演员巩素清。

经过激烈角逐,永康好声音前三强终于诞生。欧阳晨慧以一首充满迷幻色彩的《迷宫》获得冠军,拿到奖金2万元;郑繁荣和徐红梅分别获得亚军和季军。许闰淇、张杰仁、刘傲、廖海松、胡小雅、楼京京、何赛燕,获得第4至第10名。

今夜,我会无法入眠。欧阳晨慧仿佛还没从获得冠军的喜悦中回过神来。昨晚过后,欧阳晨慧等22人的名字,也必将被许多永康人记住。当然,永康好声音的巅峰盛宴,也将在接下来的时间内成为人们茶余饭后的一个热门话题。



关于经济开发区市场监督管理所挂牌运行的通告

根据永康市市场监督管理局三定方案规定,经济开发区市场监督管理所将于2016年2月1日正式挂牌运行,管辖区域:永康市经济开发区行政区域、永康市农贸城市场;

办公地址:永康市花园大道1388号4号东楼1-2号(农贸城);
办公电话:87150590、87150597。

自2月1日起,该辖区的相关业务由原东城市场监管所改为经济开发区市场监管所办理。

特此通告!

永康市市场监督管理局
2016年1月27日

招租

1、永康城北苏川工业区厂房建筑面积约4000平方米,水电齐全,交通便利,适宜办厂、仓储。

2、永康唐先工业区厂房建筑面积约16000平方米,水电齐全,交通便利,适宜办厂。

3、永康火车站附近空地占地面积23000平方米和经济开发区空地占地面积20000平方米,适宜做货场。

4、武义经济开发区有多层厂房建筑面积28000平方米和宿舍建筑面积16000平方米,水电齐全,交通便利,适宜办厂。

5、会展中心旁写字楼一层,配套公寓若干套,适宜商务办公。

以上招租项目,价格面议。

联系人 董先生

电话:13967933988(651988)